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Tento rok bude pre Ukrajinu víťazný, vyhlásil vodca
ukrajinského neonacistického režimu Zelenskyj na
výročie spustenia ruskej špeciálnej vojenskej operácie
zameranej na zaistenie bezpečnosti Ruskej federácie
pred pokračujúcim snahami Západu destabilizovať
krajinu prostredníctvom bábkovej vlády v Kyjeve
dosadenej USA

infovojna.bz/article/video-tento-rok-bude-pre-ukrajinu-vitazny-vyhlasil-vodca-ukrajinskeho-neonacistickeho-rezimu-
zelenskyj-na-vyrocie-spustenia-ruskej-specialnej-vojenskej-operacie

https://www.infovojna.bz/article/video-tento-rok-bude-pre-ukrajinu-vitazny-vyhlasil-vodca-ukrajinskeho-neonacistickeho-rezimu-zelenskyj-na-vyrocie-spustenia-ruskej-specialnej-vojenskej-operacie
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Rusko zaútočilo na Ukrajinu 24. února 2022 poté, co režim v Kyjevě

neplnil podmínky Minských dohod, které byly poprvé podepsány v

roce 2014, a Moskva nakonec uznala nezávislost separatistických

republik DLR a LLR na Donbasu. Cílem protokolů

zprostředkovaných Německem a Francií bylo poskytnout

separatistickým regionům zvláštní statut v rámci ukrajinského státu.

Od státního převratu na Ukrajině v roce 2014, který zosnovala

americká CIA a britská MI6 odstartovala u našich východních

sousedů osm let trvající občanská válka, kterou podnítil prozápadní

režim v Kyjevě proti občanům žijícím na území Donbasu. Do

konfliktu se zapojily Kyjevem podporované neonacistické frakce, jako

například prapor Azov a Pravý sektor, což vedlo k přibližně 14 000

obětem na životech, přičemž tento konflikt se Moskva snažila vyřešit

diplomatickou cestou prostřednictvím Minských dohod, které by

přinesly řešení federalizace, v rámci které by DLR a LLR získaly

určitou autonomii. Kyjev však svou část dohod nerealizoval.

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj v pátek na první výročí

začátku invaze Ruska na Ukrajinu přislíbil, že letos Ukrajinci zvítězí.

První den invaze označil za nejdelší v životě. Informují agentury AP a

Reuters.

"Takto to 24. února 2022 začalo," uvedl Zelenskyj sedě za

stolem. Vzpomínal přitom, jak se Ukrajincům před rokem poprvé

promluvil.

"Byl to nejdelší den našich životů. Nejtěžší den v našich

novodobých dějinách. Vzbudili jsme se brzy a od té doby

jsme nespali... Přežili jsme první den totální války.

Nevěděli jsme, co přinese zítřek, ale rozuměli jsme, že o

každý zítřek je třeba bojovat a my jsme bojovali," uvedl

Zelenskyj.

"Jsme silní, jsme připraveni na všechno. Porazíme

každého... Hlavní závěr tohoto je, že jsme přežili. Nebyli

jsme poraženi a uděláme vše pro to, abychom letos

vyhráli!" prohlásil ukrajinský prezident.
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"Miliony z nás si 24. února vybraly ne bílou, ale

modrožlutou vlajku. Žádný útěk, ale postavení se,

odolávání a válčení. Byl to rok bolesti, smutku, naděje a

jednoty," napsal Zelenskyj v pátek na svítání na sociální

síti Twitter .

24. února se miliony z nás rozhodly. Ne bílá vlajka, ale modrožlutá. Ne utíkat, ale čelit.
Odpor a boj. 

 Byl to rok bolesti, smutku, víry a jednoty. A letos jsme zůstali neporazitelní. Víme, že rok
2023 bude rokem našeho vítězství! pic.twitter.com/oInWvssjOI

— Volodymyr Zelensky (@ZelenskyyUa) 24. února 2023

První výročí začátku invaze si v pátek ráno připomněl také americký

prezident Joe Biden. "Před rokem si (ruský) prezident Putin

myslel, že rychle obsadí Kyjev. Pak ale narazil na

statečnost Ukrajiny a železnou vůli všech národů," napsal

Biden na Twitteru.

Před rokem si prezident Putin myslel, že rychle ovládne Kyjev. 
  

Pak se všude setkal se statečností Ukrajiny a železnou vůlí národů.

— Prezident Biden (@POTUS) 23. února 2023

Na Ukrajině jsou na pátek naplánovány svíčkové vigilie a jiné

vzpomínkové události, kterými si obyvatelé uctí tisíce obětí války.

Objevily se obavy, že Rusko by v tento den mohlo proti Ukrajině

podniknout další rozsáhlý raketový útok. Během noci se však v

Kyjevě sirény nespustily. Vláda přesto doporučuje, aby školy

vyučovaly online a lidé pracovali z domova.

Začátek invaze si připomněli iv jiných zemích. V Paříži byla například

Eiffelova věž nasvícena v barvách ukrajinské vlajky.

Zelenskyj: Překonali jsme mnohé tvrdé zkoušky a zvítězíme

Zelenskyj už v předvečer prvního výročí začátku ruské invaze ve

čtvrtek slíbil, že jeho země bude i nadále bojovat. "Nezlomili nás,

překonali jsme mnohé tvrdé zkoušky a zvítězíme," uvedl

https://t.co/oInWvssjOI
https://twitter.com/ZelenskyyUa/status/1628983721507299333?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/POTUS/status/1628880761221746688?ref_src=twsrc%5Etfw
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Zelenskyj ve videozáznamu zveřejněném na sociálních sítích.

"Vyvodíme zodpovědnost vůči všem, kteří přinesli toto zlo,

tuto válku do naší země," dodal.

Zelenskyj ve čtvrtek prostřednictvím sociální sítě poděkoval

ukrajinským vojákům, kterou chrání zemi na bojišti . "Ukrajina

pevně stojí, bojuje a žije díky našim obráncům. Děkujeme

všem naším bojovníkům - těm, kteří jsou naživu a těm,

kteří, naneštěstí, už nejsou mezi námi -, za jejich odvahu,"

napsal .

Ukrajinský prezident také vyjádřil poděkování zemím, které

podpořily klíčovou rezoluci Valného shromáždění OSN (VZ OSN).

 "Tato rezoluce je mocným znamením nepolevující

celosvětové podpory pro Ukrajinu. Mocným potvrzením

solidarity světového společenství s Ukrajinci v kontextu

výročí naprosté ruské agrese. Mocným projevem globální

podpory pro mír na Ukrajině," napsal na Twitteru .

Toto rozlišení je silným signálem neutuchající globální podpory pro ????????. Mocné
svědectví o solidaritě ???? komunita s ???????? lidí v souvislosti s výročím totální agrese
RF. Mocný projev globální podpory ???????? #PeaceFormule ! 2/2
pic.twitter.com/fPBis4v9p1

— Volodymyr Zelensky (@ZelenskyyUa) 23. února 2023

Valné shromáždění OSN ve čtvrtek schválilo nezávaznou rezoluci,

která od Ruska žádá okamžité stažení se z Ukrajiny a ukončení bojů.

Za rezoluci zahlasovalo 141 z celkového počtu 193 členských

zemí OSN. Sedm zemí bylo proti a 32 se zdrželo hlasování.

Mezi zeměmi, které se hlasování zdržely, byly i Čína a

Indie.

Trump a Elon Musk obvinili válečnou štvačku Nulandovou z odpovědnosti za
podněcování a prohlubování konfliktu na Ukrajině

Americký podnikatel Elon Musk obvinil náměstkyni amerického

ministra zahraničí Victorii Nulandovou ze snahy o eskalaci

ukrajinského konfliktu.

https://twitter.com/hashtag/PeaceFormula?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/fPBis4v9p1
https://twitter.com/ZelenskyyUa/status/1628864041773944834?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.infovojna.bz/article/donald-trump-a-elon-musk-obvinili-vojnovu-stvacku-nulandovu-zodpovednosti-za-podnecovanie-a-prehlbovanie-konfliktu-na-ukrajine
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„Nikdo nepodněcuje tento konflikt více než Nulandová,“

napsal 22. února na Twitteru.

Nikdo netlačí na tuto válku víc než Nuland

— Elon Musk (@elonmusk) 22. února 2023

Nulandová dříve prohlásila, že Washington podporuje útoky

ukrajinských ozbrojených sil na vojenské objekty nacházející se na

ruském Krymu.

„Toto jsou legitimní cíle. Ukrajina na ně útočí. A my to

podporujeme,“ řekla.

Nulandové podpora pro útoky na Krym potvrzuje přímé zapojení

Spojených států do ukrajinského konfliktu, uvedlo ruské

ministerstvo zahraničí .

Trump: Nulandová a další váleční štváči podporovali povstání na Ukrajině. Třeba se
jich zbavit

Kromě toho ostře kritizoval Nulandovou i bývalý americký prezident

Donald Trump, který ji obvinil z pokusu „přetlačit“ Ukrajinu do

NATO.

Bývalý americký prezident Donald Trump tvrdí, že v případě

opětovného zvolení prezidentem ukončí konflikt na Ukrajině do 24

hodin. 

Trump ve svém projevu k americkým voličům kritizoval Bidenovu

administrativu, která je podle něj plná válečných štváčů.  „Třetí

světová válka nikdy nebyl blíž. Musíme se zbavit všech

těch válečných štváčů a globalistů v Pentagonu, na

ministerstvu zahraničí a uvnitř CIA a FBI,“ prohlásil Trump

ve videu.

„Po celá desetiletí máme tytéž lidi, jako je Victoria Nulandová,

posedlé tlačením Ukrajiny do NATO,“ zdůraznil ve video zprávě na

své sociální síti „Truth Social“.

https://twitter.com/elonmusk/status/1628441775923949569?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.urdupoint.com/en/world/elon-musk-says-nobody-pushing-ukraine-confl-1647599.html
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„Jeden z důvodů, proč jsem byl jediný prezident, který

nezačal válku, byl ten, že jsem jako jediný nedal na šílené

názory těchto lidí, různých generálů, byrokratů a tvz.

diplomatů ve Washingtonu, kteří nás umí akorát dostat

do války. Po desetiletí jsou to stále stejní lidé jako Viktoria

Nulandová a další její podobní, kteří byli posedlí tlakem

na Ukrajinu, aby byla v NATO. Nemluvě o podpoře

povstání na Ukrajině. Tito lidé hledali záminku pro

konfrontaci velmi dlouho, stejně jako před vpádem do

Iráku,“ říká Trump.

Třetí světová válka je podle něj za rohem a mohou za to právě tito

lidé v americké administrativě.  „Ačkoli to mnoho lidí nevidí, já

to vidím zřetelně a měl jsem pravdu v řadě věcí. Ta hrozná

a neomluvitelná invaze na Ukrajinu by se neuskutečnila,

kdybych byl já prezident,“ prohlásil Trump sebevědomě.

TRUMP: „Třetí světová válka nebyla nikdy blíž, než je právě teď. […] Se správným
vedením bychom mohli ukončit ukrajinský konflikt do 24 hodin.
pic.twitter.com/Dp3hg9foW8

— Breaking911 (@Breaking911) 21. února 2023

„Musíme se nyní zbavit zkorumpovaných globalistů na

všech úrovních. Tito lidé desítky let ovlivňují v zahraniční

politice každé důležité rozhodnutí. Musíme je nahradit

lidmi, kteří hájí americké zájmy. My jsme za čtyři roky

dokázali neuvěřitelné věci a vedli jsme celý svět k míru.

Nyní je třeba tuto práci dokončit a vyčistit klíčové

organizace, Pentagon, národní bezpečnostní struktury,

ministerstvo zahraničí a Bílý dům,“ apeluje Trump, který chce

znovu kandidovat na prezidenta.

„Musíme zastavit lobbisty a velké vojenské dodavatele,

kteří tlačí naše nejvyšší armádní a bezpečnostní velitele

vstříc konfliktu, jen aby na tom všichni vydělali miliony

https://t.co/Dp3hg9foW8
https://twitter.com/Breaking911/status/1628148028723847169?ref_src=twsrc%5Etfw
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dolarů. To všechno jsou kandidáti války, já jsem prezident

míru,“ pokračoval Trump s tím, že je zastáncem míru, ale zároveň

silné Ameriky.

„Důvod, proč jsme nebyli za mé vlády v žádném konfliktu,

byl ten, že nás ostatní země respektovaly, nikdo si nechtěl

nic začít se Spojenými státy a její armádou. Nyní se nám

ale smějí. Se správným vedením můžeme ukončit konflikt

na Ukrajině do 24 hodin,“ dodal Trump směrem ke svým

voličům.

Rozkol v globálním zločineckém Syndikátu a Deep state: Klíčoví aktéři chtějí hodit
neokonzervativce pod vlak

„Význam nedávného rozhovoru amerického

investigativního novináře Seymoura Hershe pro Berliner

Zeitung (a jeho dalších článků) spočívá v tom, že frakce

uvnitř amerického Deep State jsou rozzuřené na okruh

neokonzervativců (Sullivan, Blinken a Nulandová).

Důvěra „skončila“. Jdou si pro ně; a budou si pro ně

chodit i nadále... Hershův článek je jen první

ochutnávkou,“ píše v této souvislosti ve svém článku bývalý

britský diplomat, zakladatel a ředitel Fóra pro konflikty se sídlem v

Bejrútu Alastair Crooke.

Nulandová se hanlivě vyjádřila o EU: „Jeb*ť EU“

Vysoce postavená americká diplomatka Victoria Nulandová se v

uniklém rozhovoru zveřejněném na YouTube v roce 2014 vulgárně

vyjádřila o Evropské unii.

V důvěrné telefonické konverzaci s americkým velvyslancem na

Ukrajině Geoffreym Pyattem Nulandová doslova říká: „F** k the

EU“. („Jeb*ť EU“) Za odposlechnutým rozhovorem a jeho

zveřejněním by mohla stát podle Američanů ruská nebo ukrajinská

tajná služba.

https://www.infovojna.bz/article/necakany-vhlad-pre-elitu-usa-mozu-byt-najvacsim-porazenym-vo-vojne-proti-rusku
https://spravy.pravda.sk/svet/clanok/307759-americka-diplomatka-sa-v-telefonate-hanlivo-vyjadrila-o-eu/
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Nulandová nelichotivé slova na adresu EU řekla během krátkého

telefonátu a Pyattem o politické krizi na Ukrajině. V něm se vyslovila

pro účast Organizace spojených národů na jejím řešení. EU i USA

jsou zapojeny do snah o ukončení problémů země.

„To by bylo skvělé, myslím, pomoci to slepit, s pomocí

OSN, nicméně víte, „Jeb*ť EU“ (f**k the EU),“ říká

Nulandová .

Velvyslanec s ní souhlasí: \"Přesně, musíme ale udělat něco,

aby to vydrželo pohromadě ..protože Rusové to budou

určitě chtít torpédovat\" .

Američtí představitelé se zároveň vyjádřili skepticky o možné účasti

tehdejšího opozičního lídra Vitalije Klička ve vládě. „Nemyslím, že

Klič (Kličko) by měl jít do vlády. Myslím, že to není dobrý

nápad,“ poznamenala Nulandová.

Nulandová přiznala, že USA školí novináře v Evropě (titulky

zapnete tlačítkem "CC" v liště videa přehrávače YouTube) :

Denacifikace banderovského režimu v Kyjevě jako cíl speciální vojenské operace

Rusko zaútočilo na Ukrajinu 24. února 2022 poté, co režim v Kyjevě

neplnil podmínky Minských dohod, které byly poprvé podepsány v

roce 2014, a Moskva nakonec uznala nezávislost separatistických

republik DLR a LLR na Donbasu. Cílem protokolů

zprostředkovaných Německem a Francií bylo poskytnout

separatistickým regionům zvláštní statut v rámci ukrajinského státu. 

Od státního převratu na Ukrajině v roce 2014, který zosnovala

americká CIA a britská MI6 odstartovala u našich východních

sousedů osm let trvající občanská válka, kterou podnítil prozápadní

režim v Kyjevě proti občanům žijícím na území Donbasu. Do

konfliktu se zapojily Kyjevem podporované neonacistické frakce, jako

například prapor Azov a Pravý sektor, což vedlo k přibližně 14 000

obětem na životech, přičemž tento konflikt se Moskva snažila vyřešit
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diplomatickou cestou prostřednictvím Minských dohod, které by

přinesly řešení federalizace, v rámci které by DLR a LLR získaly

určitou autonomii. Kyjev však svou část dohod nerealizoval.

Bývalý ukrajinský prezident Petro Porošenko také přiznal, že

hlavním cílem Kyjeva bylo využít příměří k získání času a "vytvoření

silných ozbrojených sil".

Pokračující útoky na etnické Rusy v Donbasu, jakož i odhalené plány,

že Zelenského režim se chystá vojensky zakročit na východě Ukrajiny

a především obavy Ruské federace, že Ukrajina se nakonec stane

členem NATO a na svém území bude hostit příslušníky cizích armád

a zbraně určené k útoku na Rusko, nakonec přinutili Moskvu zahájit

vojenskou intervenci na svého západního souseda s cílem

demilitarizovat a denacifikovat Ukrajinu. Za zmínku v této

souvislosti stojí i skutečnost a důkazy o existenci nebezpečných

biologických laboratoří na Ukrajině, které se podílely na vývoji

biologických zbraní financovaných americkým Pentagonem.

Bývalý šéf izraelské služby „Nativ“ Jakov Kedmi a jeho krutá pravda o ceně, kterou
budou muset Ukrajinci zaplatit za zločiny své zkorumpované vlády

Rusko na pozadí konfliktu v rámci probíhajících mírových jednání

požaduje uznání nezávislosti Krymu, zaručení práv Doněcka a

Luhanska, potlačení neonacistických hnutí a zachování vojenské

neutrality Ukrajiny. To však současný nacistický banderovský režim v

Kyjevě odmítá a za podpory západních pohrobků vyznávajících

fašistickou a nacistickou ideologii i 77. let po vítězství sovětské

armády nad nacistickým Německem se ve snaze poválečného

revanšismu pomstí Rusku za jeho pokračující denacifikační snahy, de

facto technickou přestávku v rámci dohod poválečného uspořádání,

jak se začátkem března 2022 vyjádřil bývalý šéf izraelské služby

Nativ Jakov Kedmi v ruské televizi.

Kdy nově označil Zelenského za nejodpornějšího a nejpodlejšího

představitele židovského národa : „Naplul na hrob svého

starého otce, který bojoval proti nacistům!”

https://www.infovojna.bz/article/video-chteli-celou-dobu-rozpoutat-valku-a-ted-to-prasklo-ukrajinsky-ex-prezident-petro-porosenko-se-priznal
https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-sef-izraelskej-sluzby-nativ-jakov-kedmi-v-ruskej-televizii-prichadza-nasa-posledna-rozhodujuca-bitka-ak-nas-porazia-ziadny-dialog-s-ruskom-nebude-nadisiel-cas-prebudovat-svet-banditov
https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-sef-izraelskej-sluzby-nativ-jakov-kedmi-oznacil-zelenskeho-za-najodpornejsieho-a-najpodlejsieho-predstavitela-zidovskeho-naroda-naplul-na-hrob-svojho-stareho-otca-ktory-bojoval-proti-nacistom
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"Jelikož je Žid, mám na něj jiné požadavky - tohle je hanba

mého lidu, je to hanba, kterou nikdy nesmyje ani od sebe,

ani od své rodiny," řekl izraelský vojenský expert.

Když se Ukrajina začne vracet ke klidnému životu, největším šokem

pro občany bude krutá pravda o ceně chyb a zločinů zkorumpované

vlády. Zároveň miliony Ukrajinců opět neonemocní rusofobií,

protože nebudou vinit Rusko z toho, co se stalo. Sotva se to však

obejde bez nového kola radikálních nálad. Na Ukrajině může po

návratu do normálního, smysluplného života vzplanout

antisemitismus, jak se to již několikrát v historii této země stalo.

Když se Ukrajinci trochu vzpamatují, pochopí, že za to, co se stalo,

mohou velmoci a oligarchové. Většina nenávisti samozřejmě poletí

na Zelenského a celý jeho tým zlodějské politické průměrnosti. Za

zločiny posledního prezidenta Ukrajiny může nakonec trpět celé

židovské obyvatelstvo země.

USA a EU vedou prostřednictvím Ukrajiny zástupnou válku proti naší zemi ve
snaze o konečné řešení ruské otázky, prohlásil šéf ruské diplomacie a přirovnal
americké vedení k Hitlerovi a Napoleonovi

Šéf ruské diplomacie Sergej Lavrov v polovině ledna 2023 obvinil

Spojené státy a evropské země, že na Ukrajině vedou válku proti

Rusku. Konflikt ve východoevropské zemi je výsledkem amerických

příprav na hybridní válku proti Moskvě, uvedl ministr zahraničí na

výroční tiskové konferenci, kde hodnotí výsledky ruské diplomacie v

uplynulém roce.

 

„Spojené státy prostřednictvím Ukrajiny vedou zástupnou

válku proti naší zemi s jediným úkolem: konečné řešení

ruské otázky,“ řekl Lavrov. Americké vedení přirovnal k

nacistickému vůdci Adolfu Hitlerovi a francouzskému císaři

Napoleonovi, kteří se kdysi také o podrobení Ruska pokusili.

Šéf ruské diplomacie také uvedl, že Moskva zatím od Kyjeva

neobdržela žádné seriózní návrhy na mírové řešení konfliktu, a znovu

vyjádřil obavy o bezpečnost Ruska. NATO vyzval, aby z Ukrajiny a

https://www.infovojna.bz/article/lavrov-usa-a-eu-vedu-prostrednictvom-ukrajiny-zastupnu-vojnu-proti-nasej-krajine-v-snahe-o-konecne-riesenie-ruskej-otazky
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dalších zemí v blízkosti ruských hranic odstranilo svou „vojenskou

infrastrukturu“ .

Zdroj: ta3.com / noviny.sk / YouTube / InfoVojna
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